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(Dt i 6 rang)

Ciu2.

Ciu3.

Cius.

Cius,

Ciue.

Ciu,

Cius.

M dé thi 134

Trong khai trién (a—25)", hé s6 cita s6 hang chim a's' 1a:

A1, B.70. c.560. D0,

Trong khong gian véi bi toa d) Onz. cho diém A(LL1) vi hai mit phing

(P):2x=y+3z=1=0, (Q):y=0. Viét phuong trinh mit phing (K) chira A, vudng goc véi

cithai mit phing (P) vi (Q).

Adxoysdi-d=0. B.irey-2:-220. C.3x-2:=0. D, dx-2e-1=0.

Trong Khing gian v6i B¢ 100 09 Onz, vilt phuomg winh mit phing lp i \Gi

(8): 437+ =2x=4y=6:=2=0 va song song Vi (@):4x + 3y=12:410=0.
dxady-12:42620
Axs3y-12:-78=0
dxady-12:-26=0

Téng cia th c cic st hién 1 hoa min

A B D12

Mt tir didn déu canh b midt dinh ring i dinh hinh o, ba dinh con li nim trén duimg

tnn diy cia hinh nén. Khi d6 din tich xung quanh cia hinh non bing:

Al 228, c L., v, in
2 3 3

Trong khong gian v B¢ 100 09 O, tih thétch s dién OABC bidt A,5,C" lin gt 4 goo

diém cia mt phing 263y + 4z + 24 = 0 Vi trvc Ox, 0,0z

A2 B2sS. c.9. .78

Ho nguyén him cud him sb /[x]:u’—iomll W

A2¢ s 20seec.

24 i+ 201804 C

catdie o

Vi i s thye bt i a % 0,6:0, Khin dioh o sau diy 4 Khing dinh
A tog(a'") = 2log(ab). B log(a'5) = o 5T
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Ciu9.  Chohimsd y= /(x). Khing dinh nio sau diy 1s diing?
A N i ey 5 , i him s Khng e doo him i 3, hke /'
B Him s =/ (x) datcwe i i 5, thi £*(x)=0.
1 (x) dat v i , thi 0 Kb o6 dao him i 5,
. Him s =  (x) dat cue i i 3, hi f"(3,) >0 b /(x,) <0
Citu 10. Db thi him b nio sau iy o6 3 duimg tiém cjn?

T . yoEtds x1
= iz P ey

Dong dién xoay chilu hinh sin chay qua mach dao dong LC Ii tuomg c6 phuong trinh
..,,.,.(..u ] Ngodi ra i=g/(r) véi ¢ 1 dién tich tre thd trong tu. Tinh ti lic 1=0,

dién lugng chuyén qua tiét dién thing cia diy din cia mach trong thoi gian — 1:

2w
=, i
A~TE B.0. .t
2 w

Ciu 12, Ham s6 nio sau diy ddng bién trén R ?
a3 m(ﬁ‘ﬁ
J'_JmT)

C.y=log,(¥'+5). Dy [
Cim 13, Xét cic khing dinh sau:
) Néu him s = f (x) o6 g cue dai 1 M v g 1 cue i m 6l M >
(1), th him 5 3=+ e+ 0) o it i i e i

(1. Tidp yén (néu o) i iém ey i 0 thi i 5 i song song vGi tryc hodah.

'S8 khing dinh diing li:
A2, B3 cu D.0.

Chut4. - Cho bims y-=(+E)"c5 b hinh 1. D h inh 2 1 i i o iy ?

. 2
A=(2f sy cosfl)] pe()
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“Trong khing gian cho cic duimg thing a.5.c v it phing (7). Méoh dé néo sau diy sal?
ANéwa L(P) va b/I(P) i aLb.

B.Néu a Lb,e Lb vi a cit c thi b vudng goc voi mit phing china @ v c.
C.Néwallbva bLethicla.

D.Néualbvi bicthiallc.

‘Bt phurong rinh ml()x»z))%ml(u»s,)’ 6 bao nhiéu nghiém nguyén?

A Nhida o 2.1 ft b 10 nghign. B. Nhidu bom 10 nghin.
e b.1.
Cho him sb =25~ Khiing djah nio sau diy sal?

ox
A Him s khing cb cpe .
D3t him 6 hai i tém cin it shau i didm 1(-2).

€. Himsb dbng idn wén B[

rén cic khodng (~:1) va (15 40).

(x) e dinh,lién te trén R v c6 bing bidn thicn:

.3 s
Khiing dinh ndo sau diy sal?

A M(0:-3) 1 didm ey i cia bim .

B. DG thi him 56 c6 hai diém cye dai v mt diém cye tiu.

. /(2) dup g0 1 g i e di i i 5.

. 5, =2 e g 1 didm e i ci i sb.

Tich phin (3 2)cos’ xde bing:
Adeon Biren cleer p.leor

3 3 73 3
“Tircie hir s 0.1,2,3,.5.6 6 the ip e bao nhicu sb e i chinco b ch 567
210, 8108 6. D.1ss.
ol s cing (1) €6 s+, =1000. Téng 2018 5 hamg dhicncin p s cing d6

A- 1009000 B. 100800 €. 1008000. D. 100900,

Cho hinh chip SABCD co diy ABCD 1 hinh vudng canh bing 2a. Bids S4=6a v S

‘vudng ge voi mjt phing ddy. Tinh thé tich khdi chép S.4BCD .

A2V B. 24" C.8a 0. 63"

Cho hinh chip SLABC c6 diy ABC 1 tam gide déu canh 2a, tam gide S4B déu vi nim trong

‘it phing vubig g6 v6i it phing diy. Tinh khoing cich trdiém § dén mit phing (ABC).
Trang 19 M dé thi 134
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B3, C.2a43. D.ayB.

Cho hinh try c& bin kinh iy 13 R =a, mjt phing qua tryc cit hinh try theo mdt thiét dién co
i tich bing Sa°_ Dign tih xung quanh cia hinh ry va thé tch cia Khi ru 1
A Sea’ dma B6rabra’.  Cl6rallerd. D, 6ra’nd’

Ciu6.

Ciur.

Ciuzs.

Ciu.

Ciud0.

Ciu 3

A3 B.6. c0. D.0.

Vit cing i tinh thétich ¥ i phn it th gid han b hai mat phing ving gt v rvc
Ox ti cie dibm x=a, x=b (a.<b). cb dién tich thid dién bi cit b mat phing vudng goc

V6itrye Ox tai Qi o8 hodnh d9 x (a5 ¥<) 13 $(x).

Av=fse)a.  Bresfsa € resfsia. D.r=fs(ar

Dao him cia him 3 y=(x’ ~2+°)" bing:
A6¢-206 167, B.6Y-206' 447, C. 60 4160 D.6¢-206" 167"
Trong Khing gian i b toa 49 Onz., viét phuong wioh mit phing (P) chin diém

M(13:-2) cit cictia Ox.0,0: i lugt i 4,8.C sao cho 24 =28 _OC

(et v
24120, D, dx+2y+2-8=0.

A2-

B x2y+4z+1=0. C. 4xs2y.
Didukidn cia tham 6 e m 0 phuong roh sin -+ (m-+1)cos.x =3 v6 nghiém i

¥ Bme Camer.  Dmso.

“Trong khing gian vGi ¢ toa 40 Oz, cho M (1=12),¥(3:1~4). Viét phuong rinh mat

520, C.xepsdzsl=0. Doxsy-

G 1 e g 1 i tham s m 060 h him s =220 -3¢+ i—1 b i didm ey
14 B,C ss0 cho tam gide OBC cb dién tich bing 2, v6i O 1 gée 1oa dg. Tinh m,m,
Al B2 ce .-
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Ciu 3.

Ciu 3

Ciu3s.

Ciu 36

Ciu 3.

“Trong khong gian vGi b¢ t0a 09 0=, cho hai diém A(2:2:=2) vi B(3:-1:0). Duong thing

4B cit mitphing (P) x4 y=7+2=0 tidém 1. Tis5 24 bing:

A2

B.4.

ce

D.3.

Cho hinh chop SABCD cb diy ABCD i hinh thang vubng wi A4 v
D:AB=AD=24,CD=a. Goi I 1 tung diém canh AD, biét hai mi phing (B1).(SCT)

cing vudng géc v diy v thé tich Khi chip SLABCD bing

phing (SBC).(4BCD).

A0

B.36

c.as

Wiza'

o i goc gida hai mit

D60

Trong khéng gian véi b toa 4§ Onz, cho cic diém A(=5-2:0), B(0:—40),C(0:0:-3).
Phuong winh mit phing () ndo dudi diy di qua 4. gdc toa &) O vi cich déu hai diém B vi

c?

Tip tit cé che gid trj cila tham s& m ¢ phuong trinh 16" =2

A (=ml]oftiem). m(

c.[« L

Cho tir dign ABCD 6 (ACD) L(BCD), AC=

J

&

|Usise). D. (...

3)

)

Jufsies).

(8 4).

3)4"+3m+1=0 c6 nghigm

=BC=BD=a vi CD=2x.Goi 1.J lin

g 1 rumg did cia 4B v CD. Vg o ci x thi (4BC) L (4BD)?

Ax=2

Cox=afi.

Cho parabol () c6 66 thi b hinh v&:

“Tinh dign tich hinh phiag gidi han b () v6i ruc hoinh.

Ad

B.2.

Ciu 38, Bié !‘m-a» 24435 vGi a,b.c licic sb hitu t, tinh P=a+2b+c=T.
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Ciu g0,

Ciua.

Ciu a2,

Ciu g

Cius.

Ciuss.

(% (S 0L

S7gr i 7

C6 bao nhidu gid tj nguyén cia tham s& m & 6 thi him s6 y-]x)l—)—h-eohn

tiém cin dimg?

A0, B2 c3 D1

Trong nim dlu tién i lim, anh A duge nhin hiong 13 10 trigu ddng m3i thing. Cir hét mt
ném, anh A I duge ting luomg, mdi thing nm sau tng 12% 50 v6i mi thing nim trude. M3i
ki Finh luong anh A déu cit i phin huong ting s0 véi nam ngay trube &é tiét kigm mua 6 16.
Hol sau it ahit bao ahicu ndm th anh A mus dge 8 19 g 00 tridu biétring anh A duoe gia
dinh b trg 32% gid i chiée xe?

A B2 ci. .10

Cho hinh chop SABCD, G 1a diém nim trong tam gide SCD, E.F lin lugt 1 trung diém cia
AB i AD . Thié ién cia binh chép khi cit bai mt phing (£FG) lic
A Tam gide. BT gide . Ngi gide. D Lue gide.
Thé tich vit thé tron xoay sinh ra khi hinh phing gidi han boi cic dutmg x =y, y=-x+2,
£=10 qusy ueoh trv o6 gk o B ot qull o sou B2

3 2 u

1
val, =2 yaily . v=L,
Avegr By=in cv=in bv=gr

o binh lip phucn ABCD.AB'C"D" b canh bing 2. Cit i L phumg bing mit mit
phing chira durimg chéo AC". Tim gié tri nho nhit cia dign tich thiét dién thu duge.
A2 5.6 ca. D

Cho him s =26 he* 4 -+ 60 thi nbe hinh i, Khing dinh o sau diy ding?

A, bod ==144, B <b 4
Cho him s y = £ (x) e dih tnén R vi him 6 = /() c6 6 thinhu binh dui:

Cbserd=l.  Dbed<c.

Xé e khing dinh sa:
(). Himsb y= £(x) c6 % cuer
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Ciud.

Ciu ss.
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01, P i ()= m+ 2018 c shid it ba nghim.
(1. Him's$ y = (x+1) nghich bién rén khoang (0;1).

6 khing dioh ding i
AL B3 G- .0,
©owe3=0
Cho x, 1 cic s thy duom thoa man didu kidn: {hm_“w “Tinh g gi f kin nbit
‘i gid trj nho nhit cia bidu thirc P=3x"y~x" =2 +2x.
As B0, cn. D.4
Cho him 5§ f (x) 6 dgo him lién te trén dogn [0:1] théa man /(1) =1, [[1'(x) dx=9 vi
s
5

6 .db hi (C). Biét db thi (C) c hai diém phin bigt M, N i tbng
Khoing cich ti M hoje N 161 hai ti¢m cin 14 nho nhit. Khi 46 MV ¢6 gid ti bing:

A MN=42. B.AMN=6. CMN=4f3. DMV =642,

Chon ngu nhién mdt s6 ty nhién c6 4 chit sb. Tinh xic sult dé s duoe chon c6 dang abed .
wong o 1a<hSc<d 59

A0014. B.0,0495 c.00m D.0,0s5

Cho Khfi ling try dimg ABCABC c6 diy 1 tam gide cin ABC v6i AB=AC=2x,
BAC=120", mit phing (ABC’) 10 i diy mit goc 30°. Tinh thé tich ¥ cia khdi ling try
dacho.

3

Av= BV=¢ cra3 p.y=2
i 0

Trang 79 - M g hi 134
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